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OEMA 1
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B. Ev6y: 'Eocto &//ﬁ Oétovpe Kk ==, OMOTE ‘&‘ = K‘B‘ . ZUVETMG:

B
o Av &TTE , TOTE &:KB

o Av &N«E , TOTE a:—KB

e Av a =0, 101e &:O-B

Apa og k0B mepinTmon VIAPYEL A DCTE o= kﬁ
Avtiotpoea: 'Eoto &zkﬁ

Av A >0,10t1c o™ B=al//B

Av L <0, 101 o N B=al/B

Av A =0, tote &zﬁ:&//ﬁ

OEMA 2

)

B)

A—B=@—O—A:5&+BB+4§—(&+B+§)=4&+2B+3§

AF=OT“—§A:13&+7B+10§/—(&+B+§)=12&+6B+9§(

Eivar AT =3AB = AT'//AB enopévac ta onueia A, B, T, ivar cuveudetokd

OEMA 3

)

)

‘Eoto A(X,y) eivou:

. x—-13=-12 x=1

BA=3BE:>(x—13,y—9)=(—12,—6):>{ - :>{ ~

y-9=-6 y=3

Apa givon A(1,3)

‘Eocto F(X,y)

To ABT'A givan mapordinAdypappo , dpo etvat:

AB=Al = (13-3,9-11)=(x-1,y-3) =

:>(10,—2)=(x—1,y—3):>{x_1:10 j{x=11
y—-3=-2 y=1

Apa eivon T'(11,1)

Y) Apxel va amodeiovpe 0Tt AE//EM

Bpiokovpe mpaota Tic cuvietaypéveg tov pécsov M tov BT :

Etvau M(l?’;ll,gTﬂJ:M(lZ,S)

Apa éxovpe AE=(9-3,7-11)=(6,-4)
Kot EM=(12-9,5-7)=(3,-2)

Eivar AE =2EM = AE//EM
Enopévag ta onueia A , E , M givor cuvevBetokd



OEMA 4

‘Eoto O tuyaio onpeio avapopdc. Tote Exovpe :
— .2 -2 -2 E— —_  ——\2 —  ——\2 —  ——\2 —  ——\2
o pétog= AB ~BI' +TA —AA =(OB-OA) -(OT'-OB) +(OA-OT) —(OA-0A) =
—OB —20A-OB+0A —OI" +20I'-OB—OB +OA —20A-OF+0I' —OA +20A-OA—OA =
= 20T -OB - 20A-OB + 20A - OA - 20A-OT' =
_ 20B(OF~OA )+ 204 (0A -OF) -
= 20B- AT - 20A- AT = 2AT (OB -~ 0A) = 2AT-AB = B’ piéoc



